

Daewoo Mangalia face publice concluziile specialiștilor ce au analizat substanțele de pe „Flaminia“

8 mai 2013 15:07

Specialiștii angajați de Daewoo Mangalia Heavy Industries au descins, în urmă cu câteva zile, pe nava „Flaminia“, pentru a stabili dacă aceasta are la bord substanțe ce ar putea afecta sanatatea cetățenilor din zonă, dar și pe cea a muncitorilor. Potrivit unui comunicat al DMHI, „primul transport de tabla navala de 3.000 tone de la Sidex – Mittal Steel Galati, destinat reparatiei MSC “Flaminia” a fost descarcat in Daewoo-Mangalia Heavy Industries S.A. În urma analizei probelor prelevate de la bordul navei MSC “Flaminia” , specialiștii de la INSEMEX Petrosani, ne-au informat preliminar, urmatoarele :

- „atmosfera controlata la fața locului conține substanțe inflamabile în concentrații reduse, care nu pot forma o atmosferă explozivă în condiții normale de temperatură ambiantă (25÷40°C)”
- „probele de lichid analizate conțin substanțe inflamabile în cantități reduse, care, la temperatură normală, nu pot genera vapori inflamabili in cantități capabile să formeze o atmosferă explozivă”
- „probele de solid analizate conțin substanțe inflamabile în cantități reduse, care, la temperatură normală, nu pot genera vapori inflamabili sau gaze inflamabile in cantități capabile să formeze o atmosferă explozivă”
- „În urma testelor de laborator la încălzire programată a probelor solide, nu s-au identificat reacții de descompunere sau de combinare violente –de tip explozie ale acestora”

– „La temperaturi ridicate (de cca. 800° C) gazele și vaporii degajați din materialele solide (probele nr.18, 23,26) s-au autoaprins”.

Seminar despre voluntariat organizat de Asociația „Gala Galaction“

8 mai 2013 15:07

Asociația „Gala Galaction“ Mangalia organizează marți, 14 mai, între orele 18.00-20.00, în sala de conferințe a Hotelului „President“, seminarul „E timpul să fim altfel“. Evenimentul va avea loc sub deviza „Voluntariatul ne aduce împreună, mai aproape unii de alții!“

În cadrul seminarului, invitatul special, Ben Kubassek, om de afaceri și scriitor, va aborda teme precum importanța voluntariatului și beneficiile acestuia, proiecte în care invitații se vor putea implica etc.

Sărbătoarea comunei Albești

8 mai 2013 15:07

Duminică, 19 mai, pe Valea Albeștiului va avea loc sărbătoarea tradițională „Fiii Satului“, organizat de primăria și consiliul local ale comunei. În cadrul evenimentului vor fi organizate spectacole, lupte tătărești, serbări câmpenești. În

zonă vor fi montate un parc de distracții, terase, standuri cu suveniruri.

Invitați speciali vor fi Viorica și Ioniță de la Clejani, Mihai Budeanu (fost membru al formației 3Sud Est), Ion Băiescu, Ansamblul „Plai de Dor” din Albești. Petrecerea va începe în jurul orelor 13.00.

„Ziua de 9 mai în istoria României și istoria universală”

8 mai 2013 15:07

Complexul Cultural „Callatis”, în parteneriat cu Primăria Municipiului Mangalia și liceele din localitate, organizează joi, 9 mai 2013, ora 11.00, la sediul muzeului din localitate, simpozionul: „Ziua de 9 mai în istoria României și istoria universală”.

Despre importanța zilei de 9 mai va vorbi dr. Sorin Marcel Colesniuc, șeful muzeului callatian. El va prezenta împrejurările istorice externe care au favorizat proclamarea Independenței de stat a României, în ziua de 9 mai 1877, după care va descrie faptele de vitejie ale ostașilor români, în Războiul de Independență. În partea a doua a simpozionului, va prezenta istoria Uniunii Europene de la „Declarația Scuman”, din 9 mai 1950, și până în zilele noastre.

Vor fi prezenți: managerul Complexului Cultural „Callatis”, dr. Tatiana Odobescu, reprezentanți ai administrației locale și elevi de la: Colegiul Economic Mangalia, Liceul Tehnologic „Ion Bănescu” și Liceul Teoretic „Callatis”. Ei vor fi

Însoțiți de profesorii: Cristina Angheluță, Ibolya Negoită și Livia Pop.

Ionuț Florin Budeanu, campion mondial la Kempo Individual

8 mai 2013 15:07

În perioada 20-28 aprilie 2013, în Antalya-Turcia s-a desfășurat Campionatul Mondial de Kempo Individual & Cupa Mondială "Under 16". La această importantă competiție, printre sportivii din România s-a aflat și Budeanu Ionuț Florin.

Sportivul în vârstă de 17 ani are un palmares deosebit de bogat. În 12 ani de când practică acest sport a reușit să se afirme ca un element serios, un concurent de temut și a demonstrat un talent nativ. Ca dovadă a pregătirii sale temeinice, Florin a ridicat drapelul României pe cea mai înaltă treaptă, câștigând medalia de aur la mondialele din Antalya. Întrebat ce ar transmite tinerilor de vârsta sa, campionul mondial al României la Kempo a precizat: „le recomand tinerilor acest sport sau orice altă formă de sport, dar să-l practice cu pasiune, cu dăruire. Eu nu m-am gândit la o carieră sau la siguranța mea pe străzi când m-am înscris, dar mi-am construit o carieră și fac ceea ce îmi place. Sunt norocos”.

Antrenorul lui Florin, Titi Vartolomei a adăugat: „La Mangalia, Florin este singurul campion de full contact și nu se va opri aici. După Sărbătorile Pascale urmează să intre la categoria seniori, unde va reprezenta cu succes orașul și țara în competiții naționale și internaționale. După data de 11 mai deja ne așteaptă noi competiții și sunt sigur că vom aduce noi medalii la Mangalia.”

Hristos a Înviat!

8 mai 2013 15:07



"Lumina de la malul mării", în Portul Turistic Mangalia

8 mai 2013 15:07



Accident pe strada Negru-Vodă

8 mai 2013 15:07

Ieri, în jurul orelor 16.30, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia au fost sesizați despre accidentarea unui pieton. Din primele cercetări s-a stabilit că V. Oana Raluca a condus un autoturism pe strada Negru Vodă, din Mangalia către bulevardul 1 Decembrie 1918 și ajungând în dreptul imobilului A 100, a accidentat ușor o minoră, care fiind nesupravegheată, a pătruns pe partea carosabilă, în fugă, lovindu-se de partea laterală stânga a autoturismului.

Droguri depistate pe litoral

8 mai 2013 15:07

Polițiștii de criminalitate organizată specializați în antidrog au depistat, pe litoral, 29 de persoane având asupra lor droguri de risc și mare risc sau substanțe cu efecte psihoactive. Au fost întocmite 22 de dosare penale.

Polițiștii Serviciului Antidrog din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța au acționat pentru prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri în stațiunile litorale ale Mării Negre, în perioada minivacanței de 1 Mai.

Astfel, în perioada 30 aprilie – 3 mai a.c., acțiunile s-au derulat în zona stațiunilor Mamaia, Costinești și Vama Veche, unde, au fost depistați în flagrant 29 tineri cu vârste cuprinse între 17 și 28 de ani, din județele Constanța, Argeș, Cluj, Tulcea, Bacău și municipiul București, care dețineau, în vederea consumului propriu sau comercializării, droguri de risc și mare risc cât și substanțe susceptibile de

a avea efecte psihoactive. De la persoanele depistate au fost ridicate, 50 de grame de cannabis sub formă de țigarete, confecționate artizanal, tip joint sau porționate în pliculețe autosigilante, 1 gram cocaină și 17 plicuri conținând substanțe susceptibile de a avea efecte psihoactive.

Au fost întocmite 22 dosare penale pentru săvârșirea infracțiunilor de **trafic și consum ilicit de droguri de risc și mare risc și efectuarea de operațiuni cu substanțe susceptibile de a avea efecte psihoactive.**

Cercetările sunt continuate de polițiști sub coordonarea procurorilor D.I.I.C.O.T – Serviciul Teritorial Constanța, cu suspensii în stare de libertate în vederea stabilirii întregii activități infracționale.

Campanie de dezinfecție la Mangalia

8 mai 2013 15:07

☒ Primăria Mangalia a demarat, începând din această dimineață, o campanie de dezinfecție la nivelul municipiului. Echipe ale unei firme specializate în dezinfecție și deratizare au pornit, la pas, în mai multe zone ale orașului, răspândind soluția pentru stărpirea căpușelor, puricilor, omizilor, furnicilor, muștelor, țânțarilor și altor dăunători.

Soluția utilizată este un insecticid cu un spectru extrem de larg de acțiune, K-OTHRINE EC25, conceput pentru o eficacitate maximă în condiții de securitate a spațiului tratat, fără restricții la aplicarea pe vegetație. Potrivit specialiștilor ce se ocupă cu dezinfecția la Mangalia, substanța va avea un


efect activ de 60-90 de zile, în funcție de condițiile meteo.

Zonele în care se va acționa împotriva insectelor sunt Portul Turistic, Parcul Balnear, arealul din preajma Primăriei, Bulevardul 1 Decembrie 1918, Aleea Teilor, sensul giratoriu, Biobaza, Moara, Barăcile.



Primarul Cristian Radu pleacă la Ierusalim să aducă Lumina Sfântă, la Mangalia

8 mai 2013 15:07

 Primarul Cristian Radu se deplasează la Ierusalim, vineri, 3 mai, cu o cursă charter, pentru a aduce Lumina Sfântă a Învierii, la Mangalia. Delegația condusă de edilul municipiului va pleca de pe aeroportul Mihail Kogălniceanu unde va reveni, în seara zilei de 4 mai, la orele 22:00, deplasarea în Israel fiind susținută de mai mulți oameni de afaceri din turism. Sub genericul "Lumina de la malul mării", municipalitatea din Mangalia a pregătit special pentru turiști și localnici, în noaptea de 4 mai, o frumoasă ceremonie religioasă oficiată de către Înalt Prea Sfinția Sa, dr. Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, alături de un sobor de preoți din localitate.

Evenimentul se desfășoară în Portul Turistic, unde sunt așteptate câteva mii de credincioși, atât din rândul turiștilor veniți pe litoral în această perioadă, dar și numeroși localnici din Mangalia și comunele limitrofe. Cu această ocazie, începând cu ora 23:00 pentru a marca așa cum

se cuvine cel mai mare praznic al creștinătății, Corul Arhiepiscopiei Tomisului va interpreta mai multe cântece bisericești specifice Sărbătorii Pascale. Tot în seara de Înviere, Primăria va organiza un eveniment inedit, pe malul mării. Este vorba de înălțarea simbolică a 5000 de lampioane, sub sloganul "Lumina care vine, se întoarce la ceruri". Locuitorii Mangaliei și turiștii prezenți la Slujba de Înviere vor avea ocazia să înalțe lampioane, ca semn al recunoștinței față de Dumnezeu. În acest sens, edilul Mangaliei a afirmat: "Sărbătoarea Paștelui, cea mai importantă de peste an, este manifestarea creștină când fiecare dintre noi încearcă să devină mai bun, mai împăcat cu sine, mai altruist. De aceea, Primăria și Consiliul Local au organizat acest eveniment, pentru a ne reuni într-o mare familie, cea a comunității din municipiul Mangalia". În urma demersurilor autorităților locale, evenimentul din noaptea de Înviere va fi transmis în direct la TVR.

Blocurile ANL au trecut în administrarea Serviciului de Asistență Socială

8 mai 2013 15:07

Consilierii locali au aprobat, în cadrul ultimei ședințe locale, trecerea, din administrarea Serviciului Public Administrarea Domeniului Public și Privat în cea a nou înființatului Serviciu Public de Asistență Socială (fostul Serviciu Creșe, Asistență Socială, Cultură, Sport, Igienă Publică) a cluburilor de pensionari, precum și locuințelor atribuite de către primărie cetățenilor urbei. Printre acestea se numără cele opt blocuri ANL, locuințele de închiriat de la

blocurile D01, D02 și D03, blocul „GOLD“, barăcile A și Z și 22 de apartamente din Olimp, alături de imobilele situate pe străzile Frumoasei, Vasile Pârvan, Țepeș Vodă, Mărășești, Peleş, Bolintineanu, Petru Maior, Arcului, Delfinului, M. Kogălniceanu, Ion Creangă, Negru-Vodă, 1 Decembrie 1918, Rozelor, Constanței, Cartier Vest și vilele 3, 6, 10, 11 și 18 din Curtea Spitalului.

În același timp, Serviciul Public de Asistență Socială a cedat, tot prin votul consilierilor locali, către ADPP, cele două cimitire și scena-scoică. Totodată, ADPP a mai primit în administrare sediul primăriei și sediul Poliției Locale.